
www.aiedemperfis.com.br
11 4455 - 7837 11 94750 - 5390

ABRAÇADEIRA “D” COM CUNHA (CHAVETA)

Finalidade: instalações (fixações) de tubulação
hidráulica, elétrica e ar comprimido.
Material: aço carbono

Fixação: parafuso e bucha

Fechamento: cunha (chaveta)

FURAÇÃO DIÃMETRO 1/4"

ABDC001
ABDC002
ABDC003
ABDC004
ABDC005
ABDC006
ABDC007
ABDC008
ABDC009
ABDC010

ABRAÇ D C\CUNHA 1\2"
ABRAÇ D C\CUNHA 3\4"
ABRAÇ D C\CUNHA 1"
ABRAÇ D C\CUNHA 1 1\4"
ABRAÇ D C\CUNHA 1 1\2"
ABRAÇ D C\CUNHA 2"
ABRAÇ D C\CUNHA 2 1\2"
ABRAÇ D C\CUNHA 3"
ABRAÇ D C\CUNHA 3 1\2"
ABRAÇ D C\CUNHA 4"

30,00
30,00
30,00
28,00
28,00
28,00
28,00
28,00
28,00
28,00

21,30
26,60
33,40
42,10
48,20
60,30
73,00
88,90
101,60
114,30

100
100
100
100
100
50
50
50
50
50

Códigos Descrições
A Ø TUBO

MM
Pçs

ABRAÇADEIRA “D” COM PARAFUSO

Finalidade: instalações (fixações) de tubulação
hidráulica, elétrica e ar comprimido.
Material: aço carbono

Fixação: parafuso e bucha

Fechamento: parafuso e porca sextavada

FURAÇÃO DIÃMETRO 1/4"

ABDP002
ABDP003
ABDP004
ABDP005
ABDP006
ABDP007
ABDP008
ABDP009
ABDP010
ABDP011

ABRAÇ D C\PARAFUSO 1\2" 
ABRAÇ D C\PARAFUSO 3\4" 
ABRAÇ D C\PARAFUSO 1" 
ABRAÇ D C\PARAFUSO 1 1\4"
ABRAÇ D C\PARAF 1 1\2"  
ABRAÇ D C\PARAFUSO 2"  
ABRAÇ D C\PARAFUSO 2 1\2"   
ABRAÇ D C\PARAFUSO 3"
ABRAÇ D C\PARAFUSO 3 1\2"
ABRAÇ D C\PARAFUSO 4"

18,00
18,00
22,00
25,00
25,00
25,00
25,00
25,00
25,00
25,00

21,30
26,60
33,40
42,10
48,20
60,30
73,00
88,90
101,60
114,30

100
100
100
100
100
50
50
25
25
25

Códigos Descrições
A Ø TUBO

MM
Pçs

ØA

GRAMPO “C” E BALANCIN

Finalidade: fixações, ex, em vigas sem a necessidade de furação

Material: aço carbono

GRAC 02

GRAC 01
BALP 00

GRAMPO C

GRAMPO "C" COMPLETO
BALANCIM

BALANCIM COM PARAF
E PORCA SEXTAV

10

10
10

Códigos Descrições Pçs

GRAC 06

BALP 02

10

10

GRAMPO "C" COM
PARAF E PORCA RETANG

GRAC 02

BALP 00 BALP 02

GRAC 06 GRAC 01

ACOP001

ABZZ0002

GANC001

GANC002

GANC003

GANC004

GRAP000

GRAP001

JUNI001

JUNL001

JUNT001

JUNX001

SAIL001

SAIL002

SAIH001

SAIH002

SAIH003

SAIH004

SAIH005

SAIH006

SAPI001

SAPI002

ACOPLAM PERFIL

ABRAÇ ZZ 38 X 38

GANCHO CURTO PERFIL 38X38

GANCHO LONGO PERFIL 38X38

GANCHO CURTO LUMINÁRIA

GANCHO LONGO LUMINÁRIA

GRAPA FIXA 3/16"

GRAPA FIXA 3/8"

JUNÇÃO "I" PERFILADO

JUNÇÃO "L" PERFILADO

JUNÇÃO "T" PERFILADO

JUNÇÃO "X" PERFILADO

SAIDA LATER 3\4"

SAIDA LATER 1"

SAIDA HORIZ 1 1\2"

SAIDA HOR 3\4"

SAIDA HOR 1"

SAIDA HORIZ 1 1\4"

SAIDA HOR 2"

SAIDA HOR 1\2"

SAPATA INT 4 FUROS

SAPATA INT 1 FURO

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

Códigos Descrições Pçs

ACESSÓRIOS

Finalidade: conexões diversas
em perfilados

Material: aço carbono

!"#$$%&'($!"#$$%&'($

PORCA LOSANGULAR COM PINO,RÔSCA OU MOLA

Finalidade: fixações diversas

Material: aço carbono

PORL001

PORL008

PORL002

PORL003

PORL007

PORL004

PORL005

PORL009

PORL01O

POSEA02

POSEA03

POSEA01

POSEIA07

POSEA04

POSEA06

POSEA014

PORCA LOSANGULAR C/PINO 1/4"

PORCA LOSANGULAR C/PINO 5/16"

PORCA LOSANGULAR C/PINO 3/8"

PORCA LOSANGULAR C/RÔSCA 1/4"

PORCA LOSANGULAR C/RÔSCA 5/16"

PORCA LOSANGULAR C/RÔSCA 3/8"

PORCA LOSANGULAR C/MOLA 1/4"

PORCA LOSANGULAR C/MOLA 5/16"

PORCA LOSANGULAR C/MOLA 3/8"

PORCA SEXTAV ALTA 1/4"

PORCA SEXTAV ALTA 5/16"

PORCA SEXTAV ALTA 3/8"

PORCA SEXTAV ALTA 1/2"

PORCA SEXTAV ALTA 5/8"

PORCA SEXTAV ALTA 3/4"

PORCA SEXTAV ALTA 7/8"

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

Códigos Descrições Pçs

PARAFUSO CABEÇA PANELA PHILIPS
E PARAFUSO RÔSCA SOBERBA

Finalidade: fixações diversas Material: aço carbono

PCPF004

PCPF005

PCPF00

PCPF001

PCPF06

PCPF003

PASRS02

PASRS03

PASRS05

PASRS13

PASRS09

PASRS10

PASRS12

PASRS14

PASRS16

PASRS07

PASRS22

PASRS23

PARAF CAB PAN PH 4,2 X 32

PARAF CAB PAN PH 4,2 X 38

PARAF CAB PAN PH 4,8 X 32

PARAF CAB PAN PH 4,8 X 38

PARAF CAB PAN PH 4,8 X 45

PARAF CAB PAN PH 4,8 X 50

PARAF SEXT ROSCA SOB 3/16" X 45

PARAF SEXT ROSCA SOB 3/16" X 50

PARAF SEXT ROSCA SOB 3/16" X 60

PARAF SEXT ROSCA SOB 3/16" X 65

PARAF SEXT ROSCA SOB 1/4" X 45

PARAF SEXT ROSCA SOB 1/4" X 50

PARAF SEXT ROSCA SOB 1/4" X 60

PARAF SEXT ROSCA SOB 1/4" X 70

PARAF SEXT ROSCA SOB 5/16" X 45

PARAF SEXT ROSCA SOB 5/16" X 50

PARAF SEXT ROSCA SOB 3/8" X 60

PARAF SEXT ROSCA SOB 3/8" X 70

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

Códigos Descrições Pçs

PARAFUSO SEXTAVADO RÔSCA TOTAL (RI)

Finalidade: fixações diversas

Material: aço carbono

PASRI50

PASRI01

PASRI02

PASRI03

PASRI04

PASRI05

PASRI06

PASRI07

PASRI08

PASRI09

PASRI10

PASRI12

PASRI13

PASRI14

PARAF SEXT RI 1/4" X 1/2"

PARAF SEXT RI 1/4" X 3/4"

PARAF SEXT RI 1/4" X 1"

PARAF SEXT RI 1/4" X 11/2"

PARAF SEXT RI 1/4" X 2"

PARAF SEXT RI 5/16" X 3/4"

PARAF SEXT RI 5/16" X 1"

PARAF SEXT RI 5/16" X 11/2"

PARAF SEXT RI 5/16" X 2"

PARAF SEXT RI 3/8" X 3/4"

PARAF SEXT RI 3/8" X 1"

PARAF SEXT RI 3/8" X 11/2"

PARAF SEXT RI 3/8" X 2"

PARAF SEXT RI 3/8" X 21/2"

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

Códigos Descrições Pçs

PARAFUSO CABEÇA LENTILHA
FENDA E TRAVANTE

Finalidade: fixações diversas

Material: aço carbono

PCLT001

PCLT002

PCLT003

PCLT004

PCLT006

PCLT008

PCLT009

PCLT011

PCLF001

PCLF002

PCLF003

PCLF004

PCLF007

PCLF008

PCLF010

PARAF CAB LENT TVA 1/4" X 1/2"

PARAF CAB LENT TVA 1/4" X 3/4"

PARAF CAB LENT TVA 3/8" X 3/4"

PARAF CAB LENT TVA 5/16" X 3/4"

PARAF CAB LENT TVA 1/4" X 5/8"

PARAF CAB LENT TVA 1/4" X 1"

PARAF CAB LENT TVA 5/16" X 1/2"

PARAF CAB LENT TVA 3/8" X 1/2"

PARAF CAB LENT FDA 1/4" X 1/2"

PARAF CAB LENT FDA 1/4" X 3/4"

PARAF CAB LENT FDA 3/8" X 3/4"

PARAF CAB LENT FDA 5/16" X 3/4"

PARAF CAB LENT FDA 1/4" X 1"

PARAF CAB LENT FDA 5/16" X 1/2"

PARAF CAB LENT FDA 3/8" X 1/2"

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

Códigos Descrições Pçs

CABEÇA LENTILHA
FENDA

CABEÇA LENTILHA
TRAVANTE

BUCHA NYLON PLÁSTICA FLY

Finalidade: fixações diversas

Material: plástico ou nylon

BUFY001

BUFY002

BUFY004

BUNY001

BUNY002

BUNY003

BUNY004

BUPL001

BUPL002

BUPL003

BUPL004

BUPT001

BUPT002

BUPT003

BUPT004

BUCHA FLY NYL N°2

BUCHA FLY NYL N°3

BUCHA FLY NYL N°4

BUCHA DE NYLON S-6

BUCHA DE NYLON S-8

BUCHA DE NYLON S-10

BUCHA DE NYLON S-12

BUCHA PLÁSTICA S-6

BUCHA PLÁSTICA S-8

BUCHA PLÁSTICA S-10

BUCHA PLÁSTICA S-12

BUCHA PLÁSTICA P\TIJOLO FURADO FU-6

BUCHA PLÁSTICA P\TIJOLO FURADO FU-8

BUCHA PLÁSTICA P\TIJOLO FURADO FU-10

BUCHA PLÁSTICA P\TIJOLO FURADO FU-12

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

Códigos Descrições Pçs

NYLON

PLÁSTICA TIJOLO FLY

ARRUELAS LISA E PRESSÃO

Finalidade: distribuir igualmente a força de aperto
entre parafuso e peças

Material: plástico ou nylon

ARRL001

ARRL002

ARRL003

ARRL006

ARRL004

ARRL005

ARRL013

ARRL014

ARRP01

ARRP002

ARRP003

ARRP006

ARRUELA LISA 1/2"

ARRUELA LISA 1/4"

ARRUELA LISA 3/8"

ARRUELA LISA 5/16"

ARRUELA LISA 3/16"

ARRUELA LISA 5/8"

ARRUELA LISA 3/4"

ARRUELA LISA 7/8"

ARRUELA PRESSÃO 1/2"

ARRUELA PRESSÃO 1/4"

ARRUELA PRESSÃO 3/8"

ARRUELA PRESSÃO 5/16"

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

Códigos Descrições Pçs

LISA PRESSÃO

PROLONGADORES SEXTAVADOS
PARA BARRAS ROSCADAS

Finalidade: ampliar comprimento de barras roscadas (vergalhões)

Material: aço carbono

PRO0001

PRO0002

PRO0003

PRO0004

PRO0005

PRO0006

PROLONGADOR SEXTAVADO 1/4" X 25 MM

PROLONGADOR SEXTAVADO 3/8" X 25 MM

PROLONGADOR SEXTAVADO 3/8 X 50 MM

PROLONGADOR SEXTAVADO 5/16" X 25 MM

PROLONGADOR SEXTAVADO 1/4" X 50 MM

PROLONGADOR SEXTAVADO 5/16" X 50 MM

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

Códigos Descrições Pçs

BARRA ROSQUEADA (VERGALHÃO)

VE14

VE516

VE38

BARR001

BARR003

BARR013

BARR011

BARA ROSCADA/VERGALHÃO 1/4" X 3 METROS

BARA ROSCADA/VERGALHÃO 5/16" X 3 METROS

BARA ROSCADA/VERGALHÃO 3/8" X 3 METROS

BARA ROSCADA/VERGALHÃO 5/8" X 3 METROS

BARA ROSCADA/VERGALHÃO 1/2" X 3 METROS

BARA ROSCADA/VERGALHÃO 3/4" X 3 METROS

BARA ROSCADA/VERGALHÃO 7/84" X 3 METROS

50

25

25

10

10

10

10

Códigos Descrições Pçs

Finalidade: instalações (fixações) diversas na área
civil e industrial

Material: aço carbono

Fixação: porcas e prolongadores

CHUMBADOR CB/ UR E CONE E JAQUETA

CB UR

CONE
E JAQUETA

CB014

CB016

CB020

CB038

UR014

UR018

CJ012

CJ014

CJ038

CJ011

CHUMBADOR CB 1/4" X 2"

CHUMBADOR CB 5/16" X 21/4"

CHUMBADOR CB 1/2" X 3"

CHUMBADOR CB 3/8" X 21/2"

CHUMBADOR UR 1/4" - 29 MM

CHUMBADOR UR 3/8" - 37 MM

CONE E JAQUETA 1/2"

CONE E JAQUETA 1/4"

CONE E JAQUETA 3/8"

CONE E JAQUETA 5/16"

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

GRANEL

Códigos Descrições Pçs

Finalidade: instalações (fixações) diversas

Material: aço carbono

Fixação: por expansão da jaqueta

ALICATE DE CINTAR

39000 ALICATE DE CINTAR  01

Códigos Descrições Pçs

Finalidade: aplicação de fitas em postes e tubos de aço

Material: ferro fundido

FÊCHO DENTADO

341904

341905

341906

FECHO DENTADO INOX 

FECHO DENTADO INOX 

FECHO DENTADO GALVANIZADO 

100

100

100

1/2"

3/4"

3/4"

Códigos Descrições Pçs P/ fita de

Finalidade: aplicação de fitas em postes e tubos de aço

Material: aço carbono e aço inox

Fixação: com uso da ferramenta de Cintar

FITAS AÇO GALVANIZADO E INOX

FITA PERFURADA

FITA LISA

Finalidade: diversas

Material: aço carbono e aço inox

Fixação: com uso de fêcho dentado

FURAÇÃO DIÃMETRO 7MM

191050
192550
193050
193051
193052
193056
173050
172550
171050
172549
173050
173048
192550
122550

FITA PERFURADA GALV
FITA PERFURADA GALV
FITA PERFURADA GALV
FITA LISA GALV
FITA LISA GAL 
FITA LISA GAL 
FITA PERFURADA GALV
FITA PERFURADA GALV
FITA PERFURADA GALV
FITA LISA GAL 
FITA LISA GAL 
FITA LISA GAL 
FITA LISA INOX
FITA LISA INOX

19,00
19,00
19,00
18,00
19,00
19,00
17,00
17,00
17,00
17,00
17,00
17,00
19,00
12,70

10,00
25,00
30,00
30,00
25,00
10,00
30,00
25,00
10,00
30,00
25,00
10,00
25,00
25,00

5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
1
1

Códigos Descrições
MM METRO

LARG COMP
Pçs

SUPORTE 45° P TRILHO DIN COM PARAFUSO
E PORCA E COM REBITE E PARAFUSO

PARAFUSO
E PORCA

PARAFUSO
E REBITE

Finalidade: instalações (fixações) de disjuntores/contatores em trilho din

Material: aço carbono

Fixação: parafuso e porca parafuso

SUP45P

SUP45R

SUPORTE 45° C/PARAF E PORCA 

SUPORTE 45° C/REBITE E PARAF 

10

10

Códigos Descrições Pçs

FURAÇÃO = 7 MM

TRILHO DIN TS-35 X 7,5  E  TS 35 X 15

11000

12000

21000

22000

42000

42100

51000

52000

80500

81000

81500

73500

78000

TS 35 X 7,5 LISO BICR

TS 35 X 7,5 LISO BICR

TS 35 X 7,5 LISO ZB

TS 35 X 7,5 LISO ZB

TS 35 X 7,5 PERF BICR

TS 35 X 7,5 PERF BICR

TS 35 X 7,5 PERF ZB

TS 35 X 7,5 PERF ZB

TS 35 X 7,5 LISO ALUM

TS 35 X 7,5 LISO ALUM

TS 35 X 7,5 PERF ALUM

TS 35 X 15 LISO ZB

TS 35 X 15 PERF ZB

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

1,00

2,00

1,00

2,00

2,00

1,00

1,00

2,00

1,00

2,00

2,00

2,00

2,00

Códigos Descrições

FURAÇÃO-18 X 6 MM

Pçs COMP/MET

Finalidade: instalações(fixações) de disjuntores/contatores    

Material: ts 35 x 7,5 aço carbono/alumínio ts 35 x 15 aço carbono 

Fixação: parafusos e porcas

ABRAÇADEIRA UNIÃO VERTICAL

ABUV001

ABUV002

ABUV003

ABUV004

ABUV005

ABUV006

ABUV007

ABUV008

ABUV009

ABUV010

ABUV011

ABUV012

ABRAÇ UNIÃO VERTICAL 1/2"

ABRAÇ UNIÃO VERTICAL 3/4"

ABRAÇ UNIÃO VERTICAL 1"

ABRAÇ UNIÃO VERTICAL 11/4"

ABRAÇ UNIÃO VERTICAL 1 1/2"

ABRAÇ UNIÃO VERTICAL 2"

ABRAÇ UNIÃO VERTICAL 21/2"

ABRAÇ UNIÃO VERTICAL 3"

ABRAÇ UNIÃO VERTICAL 31/2"

ABRAÇ UNIÃO VERTICA 4"

ABRAÇ UNIÃO VERTICAL 5"

ABRAÇ UNIÃO VERTICAL 6"

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

21,30

26,60

33,40

42,10

48,20

60,30

73,00

88,90

101,60

114,30

168,30

219,10

Códigos Descrições

FURAÇÃO-DIÃMETRO 10 MM

Pçs Ø TUBO / mm

Ø

Finalidade: instalações (fixações) de tubulação hidráulica,
elétrica e ar comprimido      

Material: aço carbono 

Fixação: parafusos, porcas e arruelas

ABRAÇADEIRA UNIAO HORIZONTAL

ABU001

ABU002

ABU003

ABU004

ABU005

ABU006

ABU007

ABU008

ABU009

ABU010

ABU011

ABU012

ABU013

ABU014

ABRAÇ UNIÃO HORIZONTAL 1/2"

ABRAÇ UNIÃO HORIZONTAL 3/4"

ABRAÇ UNIÃO HORIZONTAL 1"

ABRAÇ UNIÃO HORIZONTAL 11/4"

ABRAÇ UNIÃO HORIZONTAL 1 1/2"

ABRAÇ UNIÃO HORIZONTAL 2"

ABRAÇ UNIÃO HORIZONTAL 21/2"

ABRAÇ UNIÃO HORIZONTAL 3"

ABRAÇ UNIÃO HORIZONTAL 31/2"

ABRAÇ UNIÃO HORIZONTAL 4"

ABRAÇ UNIÃO HORIZONTAL 5"

ABRAÇ UNIÃO HORIZONTAL 6"

ABRAÇ UNIÃO HORIZONTAL 8"

ABRAÇ UNIÃO HORIZONTAL 10"

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

10

21,30

26,60

33,40

42,10

48,20

60,30

73,00

88,90

101,60

114,30

168,30

219,10

273,00

323,80

Códigos Descrições

FURAÇÃO-DIÃMETRO 10 MM

Pçs Ø TUBO / mm

Finalidade: instalações (fixações) de tubulação hidráulica,
elétrica e ar comprimido      

Material: aço carbono 

Fixação: parafusos, porcas e arruelas

Ø

ABRAÇADEIRA U VERGALHÃO (GRAMPO U)

Finalidade: instalações (fixações) de
tubulação hidráulica, elétrica e ar comprimido.
Material: aço carbono ou inox

Fixação: porcas e arruelas

ABVE002
ABVE003
ABVE004
ABVE005
ABVE006
ABVE007
ABVE008
ABVE009
ABVE010
ABVE011
ABVE013
ABVE014
ABVE015
ABVE016
ABVE018
ABVE019
ABVE020
ABVE021
ABVE022
ABVE023
ABVE024
ABVE025
ABVE026
ABVE028
ABVE029
ABVE031
ABVE032
ABVE331

ABRAÇ U VERGALHÃO 1/2" X 1/4"
ABRAÇ U VERGALHÃO 3/4" X 1/4"
ABRAÇ U VERGALHÃO 1" X 1/4"
ABRAÇ U VERGALHÃO 11/4" X 1/4"
ABRAÇ U VERGALHÃO 11/2" X 1/4"
ABRAÇ U VERG 2"X 5/16"
ABRAÇ U VERGALHÃO 21/2" X 5/16"
ABRAÇ U VERGALHÃO 3" X 5/16"
ABRAÇ U VERGALHÃO 31/2" X 5/16"
ABRAÇ U VERGALHÃO 4" X 3/8"
ABRAÇ U VERGALHÃO 6" X 3/8"
ABRAÇ U VERGALHÃO 8" X 1/2"
ABRAÇ U VERGALHÃO 10" X 5/8"
ABRAÇ U VERG 12" X 5/8"
ABRAÇ U VERGALHÃO 1" X 5/16"
ABRAÇ U VERG 1 1/4" X 5/16"
ABRAÇ U VERG 2" X 1/4"
ABRAÇ U VERG  2" X 3/8"
ABRAÇ U VERG  2 1/2" X 3/8"
ABRAÇ U VERG  2 1/2" X 1/4"
ABRAÇ U VERG  3" X 1/4"
ABRAÇ U VERG  3" X 3/8"
ABRAÇ U VERG  3 1/2" X 3/8"
ABRAÇ U VERG  4" X 1/4"
ABRAÇ U VERG  4" X 5/16"
ABRAÇ U VERG  6" X 5/16"
ABRAÇ U VERG  8" X 3/8"
ABRAÇ U VERG 1 1/2" X 5/16

24,00
29,00
35,00
44,00
51,00
62,00
75,00
91,00

106,00
117,00
172,00
222,00
276,00
328,00
35,00
44,00
62,00
62,00
75,00
75,00
91,00
91,00

106,00
117,00
117,00
172,00
222,00

51,00

1/4"
1/4"
1/4"
1/4"
1/4"

5/16"
5/16"
5/16"
5/16"
3/8"
3/8"
1/2"
5/8"
5/8"
5/16"
5/16"
1/4"
3/8"
3/8"
1/4"
1/4"
3/8"
3/8"
1/4"

5/16"
5/16"
3/8"
5/16"

100
100
100
100
100
100
50
50
50
50
50
10
10
10

100
100
100
100
50

100
50
50
50
50
50
50
50

100

Códigos Descrições
A=Ø TUBO B =Ø HASTE

DIMENSÕES
Pçs

ABRAÇADEIRA TIPO UNHA

Finalidade: instalações (fixações) de tubulação hidráulica,
elétrica e ar comprimido      

Material: aço carbono 

Fixação: bucha e parafuso

A

Ø

ABUN001
ABUN002
ABUN003
ABUN004
ABUN008
ABUN009
ABUN005

ABRAÇ TIPO UNHA 3/8"
ABRAÇ TIPO UNHA 1/2"
ABRAÇ TIPO UNHA 3/4"
ABRAÇ TIPO UNHA 1"
ABRAÇ TIPO UNHA 1 1/4"
ABRAÇ TIPO UNHA 1 1/2"
ABRAÇ TIPO UNHA 2"

15,00
15,00
15,00
15,00
15,00
15,00
15,00

17,20
21,30
26,60
33,40
42,10
48,20
60,30

100
100
100
100
100
100
100

Códigos Descrições
A Ø TUBO

MM
Pçs

FURAÇÃO-DIÃMETRO 7 MM

ABRAÇADEIRA TIPO ECONÔMICA OU GOTA

Finalidade: instalações (fixações) de tubulação hidráulica,
elétrica e ar comprimido      

Material: aço carbono 

Fixação: barra roscada c/porcas sextavadas   

ABEG001
ABEG002
ABEG003
ABEG004
ABEG005
ABEG006
ABEG007
ABEG008
ABEG010
ABEG011
ABEG012
ABEG013
ABEG014
ABEG015

ABRAÇ CONÔMICA/GOTA 1/2"
ABRAÇ CONÔMICA/GOTA 3/4"
ABRAÇ CONÔMICA/GOTA 1"
ABRAÇ CONÔMICA/GOTA 11/4"
ABRAÇ CONÔMICA/GOTA 11/2"
ABRAÇ CONÔMICA/GOTA 2"
ABRAÇ CONÔMICA/GOTA 21/2"
ABRAÇ CONÔMICA/GOTA 3"
ABRAÇ CONÔMICA/GOTA 4"
ABRAÇ CONÔMICA/GOTA 5"
ABRAÇ CONÔMICA/GOTA 6"
ABRAÇ CONÔMICA/GOTA 8"
ABRAÇ CONÔMICA/GOTA 10"
ABRAÇ CONÔMICA/GOTA 12"

25,00
25,00
25,00
25,00
25,00
25,00
25,00
25,00
31,00
31,00
31,00
31,00
31,00
31,00

21,30
26,60
33,40
42,10
48,20
60,30
73,00
88,90
114,30
141,30
168,30
219,10
273,00
323,80

100
100
100
100
100
50
50
50
50
10
10
10
10
10

Códigos Descrições
A Ø TUBO

MM
Pçs

FURAÇÃO-DIÃMETRO 10 MM

ABRAÇADEIRA U PERFIL COM PARAFUSO

Finalidade: instalações (fixações) de tubulação hidráulica,
elétrica e ar comprimido em conjunto com perfilado      

Material: aço carbono 

Fixação: parafuso e porca sextavada   

ABUP002
ABUP003
ABUP004
ABUP005
ABUP006
ABUP007
ABUP008
ABUP009
ABUP010
ABUP011
ABUP012
ABUP013

ABRAÇ U PERFIL C/PARAF 1/2" 
ABRAÇ U PERFIL C/PARAF 3/4"
ABRAÇ U PERFIL C/PARAF 1"
ABRAÇ U PERFIL C/PARAF 1 1/4" 
ABRAÇ U PERFIL C/PARAF 1 1/2" 
ABRAÇ U PERFIL C/PARAF 2" 
ABRAÇ U PERFIL C/PARAF 2 1/2" 
ABRAÇ U PERFIL C/PARAF 3" 
ABRAÇ U PERFIL C/PARAF 3 1\2" 
ABRAÇ U PERFIL C/PARAF 4" 
ABRAÇ U PERFIL C/PARAF 5"
ABRAÇ U PERFIL C/PARAF 6"

31,00
31,00
31,00
31,00
31,00
31,00
31,00
31,00
31,00
31,00
31,00
32,00

21,30
26,60
33,40
42,10
48,20
60,30
73,00
88,90
101,60
114,30
141,30
168,30

100
100
100
100
100
100
50
50
50
50
50
50

Códigos Descrições
A Ø TUBO

MM
Pçs

FURAÇÃO-DIÃMETRO 10 MM

Ø

A

ABRAÇADEIRA U SIMPLES(OU ÔMEGA)

Finalidade: instalações (fixações) de tubulação hidráulica,
elétrica e ar comprimido    

Material: aço carbono 

Fixação: parafusos e buchas

ABUS002
ABUS003
ABUS004
ABUS005
ABUS006
ABUS007
ABUS008
ABUS009
ABUS010
ABUS011

ABRAÇ U SIMPLES(ÔMEGA) 1/2" 
ABRAÇ U SIMPLES(ÔMEGA) 3/4"
ABRAÇ U SIMPLES(ÔMEGA) 1"
ABRAÇ U SIMPLES(ÔMEGA) 1 1\4" 
ABRAÇ U SIMPLES(ÔMEGA) 1 1\2" 
ABRAÇ U SIMPLES(ÔMEGA) 2" 
ABRAÇ U SIMPLES(ÔMEGA) 2 1/2" 
ABRAÇ U SIMPLES(ÔMEGA) 3" 
ABRAÇ U SIMPLES(ÔMEGA) 3 1\2" 
ABRAÇ U SIMPLES(ÔMEGA) 4" 

15,00
15,00
15,00
15,00
15,00
15,00
15,00
15,00
15,00
15,00

21,30
26,60
33,40
42,10
48,20
60,30
73,00
88,90
101,60
114,30

100
100
100
100
100
100
100
50
50
50

Códigos Descrições
A Ø TUBO

MM
Pçs

FURAÇÃO-DIÃMETRO 5 MM

A
Ø


